

GB Sealing after bleaching

Instructions for use

Smoking and drinking coffee or tea are habits that can quickly compromise the result of a teeth bleaching procedure. It is usually recommended to stop smoking and drinking coffee and tea for at least 72 hours after bleaching, when teeth are more likely to absorb new discolorations. Nevertheless it is a very difficult for patients to comply with such a limit.

BlancOne® SEAL is a silicone based, acid protecting varnish for sealing teeth after bleaching procedures. It forms a film that protects teeth from new discolorations from acidic food, discoloring beverages and smoke, thus limiting new discolorations and making teeth bleaching more durable.

BlancOne® SEAL varnish contents Nano-Fluorapatite and Nano-Calciumfluoride. Nano-technology fluorapatite particles are known to enhance remineralization of tooth material.

BlancOne® SEAL is one component and does not require etching. It builds a protective film, that can be renewed or repaired just as you like, if necessary. The application is easy and time saving. One kit is usually enough for approximately 20 patients.

Indication

Sealing teeth after bleaching procedures

Application of BlancOne® SEAL after teeth bleaching

1. Before application vigorous shake the bottle of BlancOne® SEAL.

During shaking listen to the glass bead inside the bottle.

2. Leave lip retractor in place to make application easier.
3. Remove gum protection, in case it was used during bleaching treatment.
4. Use disposable cups and applicators provided in the package, one dip is enough to cover approximately 3 teeth.
5. Close the bottle immediately after use.
6. Apply BlancOne® SEAL directly on clean and dry tooth surface. Avoid contact with the mucosa.
7. Apply BlancOne® SEAL 2-3 times on each tooth in an even thin layer.

If teeth have been bleached on the back, apply the varnish there as well.

BlancOne® SEAL may advantageously be applied to tooth areas exposed by receding gums and in be-

tween teeth.

8. Let it dry for 1 minute or dry it gentle in an oil free air stream.
9. Thoroughly rinse the patient's teeth after completing sealing.

Important remarks

- In the first 2 hours after application of BlancOne® SEAL don't eat anything nor brush the teeth.
- Do not seal teeth if bleaching treatment is not completed! In case of follow-up with take home bleaching treatments, perform sealing after completion of home treatment.
- Air abrasion treatment is recommended before bleaching teeth that have been previously sealed.
- The intense smell of BlancOne® SEAL volatilizes during drying within 1 minute.
- BlancOne® SEAL contains ethylacetate. Ethylacetate is highly flammable. Keep away from sources of ignition. Avoid inhalation of ethylacetate vapour. After eye contact rinse out with plenty of water and call an ophthalmologist. After contact with skin, wash with plenty of water and soap.
- Avoid contamination of the BlancOne® SEAL with dirty disposable brushes.
- Impressions with vinyl silicones can be made earliest 4 weeks after the treatment with BlancOne® SEAL.

Storage:

Do not store above 25 °C (77 °F)! Do not use after expiration date!

Store BlancOne® SEAL tightly closed in a well ventilated place.



**Keep away from children!
For dental use only!**

Warranty

SanaPro Dental GmbH warrants this product will be free from defects in material and manufacture. SanaPro Dental GmbH makes no other warranties including any implied warranty of merchantability or fitness for a particular purpose. User is responsible for determining the suitability of the product for user's application. If this product is defective within the warranty period, your exclusive remedy and SanaPro Dental GmbH's sole obligation shall be repair or replacement of the SanaPro Dental GmbH product.

Limitation of Liability

Except where prohibited by law, SanaPro Dental GmbH will not be liable for any loss or damage arising from this product, whether direct, indirect, special, incidental or consequential, regardless of the theory asserted, including warranty, contract, negligence or strict liability.



Distributed exclusively by:
IDS Spa 17100 Savona - Italy
Via S. Cristoforo, 28/10
www.ids dental.it

www.blancone.eu/pro



Manufacturer:
SanaPro Dental GmbH
27570 Bremerhaven, Germany



IT Sigillante post sbiancamento

Istruzioni d'uso

Fumare e bere caffè sono abitudini che possono rapidamente compromettere i risultati di un trattamento di sbiancamento dentale. Generalmente si raccomanda di astenersi dal fumo e dall'assunzione di caffè per almeno 72 ore dopo la sessione di sbiancamento, quando i denti sono più soggetti all'assorbimento di sostanze pigmentanti. Ciò nonostante è spesso difficile per i pazienti attenersi a questi consigli.

BlancOne® SEAL è una vernice a base siliconica, **resistente agli acidi** per la sigillatura dei denti in seguito alle procedure di sbiancamento. Forma una pellicola che protegge i denti da nuove discromie causate da cibi acidi, bevande pigmentanti e fumo, limitando così nuove pigmentazioni e rendendo più durevole lo sbiancamento.

BlancOne® SEAL contiene Nano-Fluorapatite e Nano-Fluoruro di calcio. Le nano particelle di fluorapatite agevolano la rimineralizzazione della dentina.

BlancOne® SEAL è monocomponente e non richiede mordenzatura. Crea una pellicola protettiva che può essere rinnovata o ripristinata, se necessario. Di facile e rapida applicazione. Una confezione è generalmente sufficiente per circa 20 pazienti.

Indicazioni

Sigillatura dei denti dopo le procedure di sbiancamento

Applicazione di BlancOne® SEAL dopo lo sbiancamento

1. Prima dell'applicazione agitare vigorosamente il flacone di BlancOne® SEAL fino a sentire il rumore della biglia interna.
2. Lasciare in posizione il retrattore labiale per agevolare l'applicazione.
3. Rimuovere la diga protettiva, nel caso in cui sia stata utilizzata durante il trattamento di sbiancamento
4. Utilizzare contenitori monouso e applicatori forniti nella confezione, intingendo una sola volta si possono coprire approssimativamente 3 denti.
5. Chiudere il flacone immediatamente dopo l'uso.
6. Applicare BlancOne® SEAL direttamente sulla superficie dentale pulita e asciutta. Evitare il contatto con le mucose.
7. Applicare BlancOne® SEAL 2-3 volte su ogni dente fino a formare uno strato sottile ed omogeneo. Se lo sbiancamento ha riguardato anche la faccia linguale, applicare la

Garanzia

SanaPro Dental GmbH garantisce che questo prodotto sarà privo di difetti nei materiali e nella produzione. SanaPro Dental GmbH non offre altre garanzie, comprese eventuali garanzie implicite di commerciabilità o idoneità per uno scopo particolare. L'utente è responsabile della determinazione dell'idoneità del prodotto per l'applicazione dell'utente. Se questo prodotto è difettoso durante il periodo di garanzia, l'unico rimedio e l'unico obbligo di SanaPro Dental GmbH sarà la riparazione o la sostituzione del prodotto SanaPro Dental GmbH.

vernice anche in quella zona. BlancOne® SEAL può essere applicato anche ad aree che presentano recessioni e tra un dente e l'altro.

8. Lasciare asciugare per **1 minuto** o asciugare delicatamente con getto di aria priva di olio.
9. Fare risciacquare abbondantemente i denti al paziente una volta completata la sigillatura

Osservazioni (note) importanti

- Nelle prime due ore successive all'applicazione di BlancOne® SEAL è preferibile non ingerire cibi o spazzolare i denti.
- Non procedere con la sigillatura se il trattamento di sbiancamento non è completato! In caso di proseguimento del trattamento a casa, procedere alla sigillatura una volta completato il trattamento a casa.
- L'abrasione ad aria è raccomandata prima dello sbiancamento di denti che sono stati sigillati in precedenza.
- L'intenso aroma di BlancOne® SEAL volatilizza entro 1 minuto dall'inizio dell'asciugatura.
- BlancOne® SEAL contiene acetato di etile. L'acetato di etile è altamente infiammabile. Tenere lontano da fonti di calore. Evitare l'inalazione di vapori di acetato di etile. In caso di contatto con gli occhi, risciacquare abbondantemente con acqua e consultare un oftalmologo. In caso di contatto con la pelle, risciacquare abbondantemente con acqua e sapone.
- Evitare la contaminazione di BlancOne® SEAL con applicatori monouso sporchi.
- Le impronte dentali in silicone a base vinilica possono essere realizzate dopo 4 settimane dal trattamento con BlancOne® SEAL.

Conservazione:

Conservare al di sotto dei 25 °C (77 °F)! Non utilizzare dopo la data di scadenza!

Conservare BlancOne® SEAL ben sigillato in un luogo areato.



Tenere lontano dai bambini!
Esclusivamente
per uso odontoiatrico!

Limitazione di responsabilità

Tranne laddove proibito dalla legge, SanaPro Dental GmbH non sarà responsabile per eventuali perdite o danni derivanti da questo prodotto, diretti, indiretti, speciali, incidentali o consequenziali, indipendentemente dalla teoria asserita, compresa la garanzia, il contratto, la negligenza o la responsabilità oggettiva.

DE Versiegelung nach Bleaching

Bedienungsanleitung

Rauchen und Kaffee- oder Teetrinken sind Gewohnheiten, die das Ergebnis einer Zahnaufhellung rasch beeinträchtigen können. Für gewöhnlich wird empfohlen, mindestens 72 Stunden nach der Aufhellung nicht zu rauchen und keinen Kaffee oder Tee zu trinken, da die Zähne in dieser Zeit anfälliger für neue Verfärbungen sind. Für Patienten ist es jedoch sehr schwierig, sich daran zu halten.

BlancOne® SEAL ist eine vor Säure schützende Lackschicht auf Silikonbasis, um die Zähne nach der Aufhellung zu versiegeln. Es bildet einen Film, der die Zähne vor neuen Verfärbungen durch säurehaltige Speisen, verfärbende Getränke und Rauch schützt und somit neue Verfärbungen einschränkt und dafür sorgt, dass die Zahnaufhellung länger erhalten bleibt.

Die Lackschicht von BlancOne® SEAL enthält Nano-Fluorapatit und Nano-Calciumfluorid. Die Nanotechnologie von Fluorapatit-Partikeln ist für die Verbesserung der Remineralisierung der Zähne bekannt.

BlancOne® SEAL ist eine Komponente und erfordert kein Ätzen. Es bildet einen Schutzfilm, der im Bedarfsfall erneuert oder repariert werden kann. Die Anwendung ist einfach und zeitsparend. Ein Set reicht für gewöhnlich für etwa 20 Patienten aus.

Indikationen

Versiegelung von Zähnen nach dem Bleachen

Anwendung von BlancOne® SEAL nach der Zahnaufhellung

1. Vor der Anwendung muss die Flasche BlancOne® SEAL gut geschüttelt werden. Hören Sie während des Schüttelns auf die Glasperle in der Flasche.
2. Entfernen Sie den Zahnfleischschutz, wenn er während der Aufhellungsbehandlung verwendet wurde.
3. Verwenden Sie die in der Verpackung enthaltenen Einweg-Schalen und -Applikatoren. Ein Mal eintauchen reicht für etwa drei Zähne.

4. Verschließen Sie die Flasche nach dem Gebrauch.
5. Tragen Sie BlancOne® SEAL direkt auf die saubere und trockene Zahnoberfläche auf. Vermeiden Sie den Kontakt mit den Schleimhäuten.
6. Tragen Sie BlancOne® SEAL zwei bis drei Mal in einer gleichförmigen dünnen Schicht auf jeden Zahn auf.
7. Wenn Zähne auf der Rückseite gebleicht wurden, tragen Sie die Lackschicht auch dort auf.
BlancOne® SEAL kann auch in Zahnbereichen mit zurückgehendem Zahnfleisch sowie zwischen den Zähnen angewendet werden.
8. Lassen Sie es eine Minute lang trocknen oder trocken Sie es sanft in einem ölfreien Luftstrom.
9. Spülen Sie die Zähne des Patienten nach der Versiegelung sorgfältig ab.

Wichtige Anmerkungen

- In den ersten zwei Stunden nach der Anwendung von BlancOne® SEAL dürfen Sie nichts essen und auch nicht die Zähne putzen.
- Versiegeln Sie die Zähne nicht, wenn die Aufhellungsbehandlung nicht abgeschlossen ist! Im Fall einer Nachbehandlung mit Aufhellungsbehandlungen für zuhause führen Sie die Versiegelung nach dem Abschluss der Heimbehandlung durch.
- Vor der Aufhellung bereits zuvor versiegelter Zähne wird eine Luftabstrahlungsbehandlung empfohlen.

Garantie

SanaPro Dental GmbH garantiert, dass dieses Produkt frei von Material- und Herstellfehlern ist. SanaPro Dental GmbH übernimmt keine weitere Haftung, auch keine implizite Garantie bezüglich Verkäuflichkeit oder Eignung für einen bestimmten Zweck. Der Anwender ist verantwortlich für den Einsatz und die bestimmungsgemäße Verwendung des Produktes. Wenn innerhalb der Garantiefrist Schäden am Produkt auftreten, besteht Ihr einziger Anspruch und die einzige Verpflichtung von SanaPro Dental GmbH in der Reparatur oder dem Ersatz des Produktes.

- Der intensive Geruch von BlancOne® SEAL verflüchtigt sich während des Trocknens innerhalb einer Minute.
- BlancOne® SEAL enthält Ethylacetat. Ethylacetat ist hoch entflammbar. Von Zündquellen fernhalten. Vermeiden Sie das Einatmen von Dämpfen. Nach Kontakt mit den Augen diese mit reichlich Wasser ausspülen und einen Augenarzt aufsuchen. Nach Kontakt mit der Haut diese sofort mit reichlich Wasser und Seife waschen.
- Vermeiden Sie eine Kontamination von BlancOne® SEAL mit schmutzigen Einweg-Bürsten.
- Abdrücke mit Vinylsilikon können frühestens vier Wochen nach der Behandlung mit BlancOne® SEAL durchgeführt werden.

Lagerung:

Nicht über 25 °C (77 °F) lagern! Nach dem Ablaufdatum nicht mehr verwenden!

Lagern Sie BlancOne® SEAL gut verschlossen an einem gut belüfteten Ort.



**Von Kindern fernhalten!
Nur zur dentalen Anwendung!**

Haftungsbeschränkung

Soweit ein Haftungsausschluss gesetzlich zulässig ist, besteht für SanaPro Dental GmbH keinerlei Haftung für Verluste oder Schäden durch dieses Produkt, gleichgültig ob es sich dabei um direkte, indirekte, besondere, Begleit- oder Folgeschäden, unabhängig von der Rechtsgrundlage, einschließlich Garantie, Vertrag, Fahrlässigkeit oder Vorsatz, handelt.



FR Étanchéité après le blanchiment

Mode d'emploi

Le tabac, le café ou le thé sont des habitudes qui peuvent rapidement compromettre le résultat d'un blanchiment. En général, il est recommandé d'interrompre les cigarettes, le café et le thé pendant au moins 72 heures après un blanchiment, parce que les dents sont davantage sensibles à la décoloration pendant ce laps de temps. Certains patients, néanmoins, ont beaucoup de mal à se plier à cette contrainte.

BlancOne® SEAL est un vernis protecteur contre les acides, à base de silicone, qui est appliqué après le blanchiment pour sceller les pores à la surface de la dent. Il forme une pellicule qui protège les dents contre toute nouvelle décoloration provoquée par les acides alimentaires, par les boissons colorées et par le tabac. Il limite donc les effets néfastes et conserve la blancheur des dents encore plus longtemps.

Le vernis BlancOne® SEAL contient des nanoparticules de fluoroapatite et des nanoparticules de fluorure de calcium. Les nanoparticules de fluoroapatite augmentent les propriétés de reminéralisation des structures dentaires.

BlancOne® SEAL est un seul composant qui ne nécessite pas de mordantage. Il forme une pellicule protectrice qui, le cas échéant, peut être renouvelée ou réparée. Son application est simple et rapide. En général, un kit suffit pour 20 traitements environ.

Indications

Étanchéité des dents après les procédures de blanchiment

Application du vernis BlancOne® SEAL après le blanchiment dentaire

1. Avant l'application, bien agiter le flacon de BlancOne® SEAL. La bille de verre contenue à l'intérieur se fait entendre pendant cette opération.
2. Laisser l'écarteur dentaire pour simplifier l'application.
3. Retirer la protection gencive éventuellement utilisée pendant le blanchiment.
4. Utiliser les gobelets et les applicateurs du kit. Une application suffit pour couvrir 3 dents environ.
5. Fermer immédiatement le flacon après utilisation.
6. Appliquer BlancOne® SEAL directement sur la dent propre et sèche. Éviter tout contact avec la muqueuse.
7. Appliquer une fine couche uniforme de BlancOne® SEAL 2-3 fois sur chaque dent.
Si les dents ont été blanchies sur l'arrière, appliquer le

vernis également à cet endroit.

BlancOne® SEAL peut aussi être appliqué sur les parties de dent exposées par récession gingivale et entre les dents.

8. Laisser sécher pendant 1 minute ou sécher délicatement avec de l'air sans huile.
9. Bien rincer les dents du patient après le scellement.

Remarques importantes

- Ne pas manger ni se brosser les dents dans les 2 heures suivant l'application de BlancOne® SEAL.
- Ne pas sceller les pores si le blanchiment n'est pas terminé ! Si un blanchiment maison est effectué à la suite, sceller les pores après ce traitement.
- Il est recommandé de faire un traitement d'air-abrasion avant de blanchir les dents dont les pores ont déjà été scellés auparavant.
- L'odeur intense de BlancOne® SEAL se volatilise pendant le séchage en l'espace de 1 minute.
- BlancOne® SEAL contient de l'acétate d'éthyle. L'acétate d'éthyle est un liquide très inflammable. Conserver à l'écart des sources d'inflammation. Éviter l'inhalation des vapeurs d'acétate d'éthyle. En cas de contact avec les yeux, laver immédiatement et abondamment avec de l'eau et consulter un spécialiste. Après contact avec la peau, se laver immédiatement et abondamment avec de l'eau et du savon.
- Éviter de contaminer BlancOne® SEAL avec des brosses jetables sales.
- Les empreintes dentaires par silicones vinyliques peuvent être prises au plus tôt 4 semaines après le traitement avec BlancOne® SEAL.

Stockage :

Ne pas stocker à une température supérieure à 25°C (77°F) ! Ne pas utiliser après la date d'expiration !

Conserver le flacon de BlancOne® SEAL hermétiquement fermé dans un endroit bien aéré.



**Tenir hors de portée des enfants !
À usage dentaire uniquement !**

Garantie

SanaPro Dental GmbH garantit que ce produit sera exempt de défauts de matériaux et de fabrication. SanaPro Dental GmbH n'offre aucune autre garantie, y compris une garantie implicite de qualité marchande ou d'adéquation à un usage particulier. Il incombe à l'utilisateur de déterminer si le produit convient à l'application de l'utilisateur. Si ce produit est défectueux pendant la période de garantie, votre recours exclusif et la seule obligation de SanaPro Dental GmbH sera la réparation ou le remplacement du produit SanaPro Dental GmbH.



ES Sellado después del blanqueamiento

Instrucciones de uso

Fumar y beber café o té son hábitos que pueden comprometer rápidamente el resultado del blanqueamiento dental. En general, se recomienda no fumar y beber café o té durante 72 horas como mínimo después de realizar el tratamiento, que es cuando los dientes tienen mayor posibilidad de absorber nuevas discoloraciones. Sin embargo, es muy difícil para los pacientes cumplir con esta restricción.

BlancOne® SEAL es un barniz protector ácido con silicona para sellar los dientes después de los tratamientos de blanqueamiento. Forma una película que protege los dientes contra nuevas discoloraciones causadas por alimentos ácidos, ciertas bebidas y el cigarrillo, limitando de esta forma este fenómeno y prolongando el resultado del blanqueamiento dental.

BlancOne® SEAL contiene nano fluorapatita y fluoruro nano de calcio. Se ha comprobado que las partículas de fluorapatita de nano tecnología mejoran la remineralización del material dental.

BlancOne® SEAL es un componente y no requiere decapado. Forma una película protectora que, si fuese necesario, se puede renovar o reparar como lo desee. La aplicación es fácil y veloz. En general, un kit es suficiente para aproximadamente 20 pacientes.

Indicaciones

Sellado de los dientes después de los procedimientos de blanqueamiento

Aplicación de BlancOne® SEAL después del blanqueamiento dental

1. Antes de la aplicación, agite enérgicamente el frasco de BlancOne® SEAL. Mientras agita, escuche el ruido que hace la esfera de vidrio que está adentro del frasco.
2. Deje el separador labial colocado en la boca para facilitar la aplicación.
3. Retire la protección gingival si se usó durante el tratamiento de blanqueamiento.
4. Use los pocillos y aplicadores desechables que se suministran con el producto. Una dosis (inmersión) es suficiente para cubrir aproximadamente 3 dientes.
5. Cierre el frasco inmediatamente después del uso.
6. Aplique BlancOne® SEAL directamente sobre la superficie dental limpia y seca. Evite el contacto con la mucosa.
7. Aplique 2-3 capas cada vez más delgadas de BlancOne® SEAL en cada diente.

Si los dientes se han blanqueado en la parte posterior,

Limitation de responsabilité

Sauf exception interdite par la loi, SanaPro Dental GmbH ne pourra être tenue responsable des pertes ou dommages résultant de l'utilisation de ce produit, qu'ils soient directs, indirects, spéciaux, accidentels ou consécutifs, quelle que soit la théorie revendiquée, y compris les suivants: garantie, contrat, négligence ou responsabilité stricte.

también aplique allí el barniz.

BlancOne® SEAL puede aplicarse asimismo sobre áreas dentales expuestas por retracción gingival y áreas interdientales.

8. Deje secar durante 1 minuto o séquelo suavemente con un chorro de aire que no contenga aceite.
9. Enjuague bien los dientes del paciente después de completar el sellado.

Aspectos importantes

- Durante las primeras 2 horas posteriores a la aplicación de BlancOne® SEAL no se debe ingerir ningún alimento ni cepillarse los dientes.
- ¡No sellar los dientes si el tratamiento de blanqueamiento no ha sido completado! Si se realiza un seguimiento con tratamientos de blanqueamiento en el hogar, realizar el sellado después de completado el tratamiento en el hogar.
- Se recomienda el tratamiento de abrasión con aire antes del blanqueamiento de dientes que han sido previamente sellados.
- El olor intenso de BlancOne® SEAL se volatiliza en 1 minuto durante el secado.
- BlancOne® SEAL contiene acetato de etilo. El acetato de etilo es muy inflamable. Mantener alejado de fuentes de ignición. Evitar la inhalación del vapor de acetato de etilo. Si se produce el contacto con los ojos, enjuagar bien con abundante agua y consultar a un oftalmólogo. Si se produce el contacto con la piel, lavar con abundante agua y jabón.
- Evitar la contaminación de BlancOne® SEAL con cepillos sucios desechables.
- Las impresiones con siliconas de adición (vinilo) se pueden realizar después de transcurridas 4 semanas de la conclusión del tratamiento con BlancOne® SEAL.

Almacenamiento:

¡No almacenar a una temperatura mayor que 25 °C (77 °F)!

¡No usar después de la fecha de vencimiento!

Almacenar BlancOne® SEAL bien cerrado en un lugar ventilado.



**¡Mantener lejos del alcance de los niños!
¡Solo para uso dental!**

Garantía

SanaPro Dental GmbH garantiza que este producto estará libre de defectos en el material y la fabricación. SanaPro Dental GmbH no ofrece ninguna otra garantía, incluida una garantía implícita de comercialización o idoneidad para un propósito en particular. El usuario es responsable de determinar la idoneidad del producto para la aplicación del usuario. Si este producto es defectuoso dentro del periodo de garantía, su solución exclusiva y la única obligación de SanaPro Dental GmbH será la reparación o reemplazo del producto de SanaPro Dental GmbH.

Limitación de responsabilidad

Excepto donde lo prohíba la ley, SanaPro Dental GmbH no será responsable de ninguna pérdida o daño que surja de este producto, ya sea directo, indirecto, especial, incidental o consecuente, independientemente de la teoría declarada, incluida la garantía, el contrato, la negligencia o la responsabilidad estricta.